

Министерство сельского хозяйства Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
Саратовский государственный аграрный университет
имени Н. И. Вавилова

РАСПОРЯЖЕНИЕ

От "17" Июля 2013 г.

№ 344-Р

г. Саратов

***О требованиях по содержанию
и оформлению научных статей***

В целях обеспечения соответствия научных статей, публикуемых сотрудниками университета требованиям ГОСТ Р 7.0.7-2009 «Статьи в журналах и сборниках. Издательское оформление», а также методическим рекомендациям по размещению материалов в Российском индексе научного цитирования (утв. ООО «НЭБ» 09.10.2013 г.) и во исполнение приказа ректора №572-ОВ от 12.12.2013 г. **необходимо:**

1. Утвердить рекомендации по содержанию и оформлению статей для публикации в сборниках материалов конференций (Приложение 1).
2. Ответственным редакторам сборников материалов конференций при подготовке к публикации изданий руководствоваться данными рекомендациями.
3. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

**Проректор по научной
и инновационной работе**



И.Л. Воротников

**Требования по содержанию и оформлению статей для публикации
в сборнике материалов конференций**

Название статьи	Заголовок статьи должен быть не более 70 знаков. В заголовках не допускается сокращения.
Сведения об авторе(ах)	После названия научной статьи указывается: ФИО автора полностью. Название организации в том варианте, как оно представлено в официальных документах. Почтовый адрес ВУЗа, включая улицу, дом, индекс населенного пункта. Должности авторов и ученую степень; e-mail и служебный телефон.
Аннотация и ключевые слова	Аннотация должна иметь объем 5–10 строк. В ней должно быть кратко отражено содержание статьи. Сразу после аннотации должны быть представлены ключевые слова, которые могут состоять из отдельных слов и словосочетаний (5–10 слов или словосочетаний).
Требования к содержанию статьи и ее оформлению	Статья должна быть выдержана в научном стиле и соответствовать устоявшимся в научном сообществе взглядам на смысловое наполнение излагаемого материала. Научная статья должна содержать преимущественно новые научные результаты или новое осмысление и обсуждение известных идей и фактов. Текст рекомендуется разбить на подглавы или придерживаться данной логической структуры при написании: введение, методика, основная часть, заключение, выводы, благодарности (если необходимо указать, что статья подготовлена в рамках гранта, поблагодарить коллег, которые не являются авторами статьи, но при их содействии проводилось исследование и т.п.), литература. Объем статьи не должен превышать 15 стандартных страниц текста, включая таблицы и рисунки (не более пяти). Статья должна иметь УДК. Текст должен быть набран шрифтом Times New Roman. Размер шрифта 14. Межстрочный интервал для текста полуторный. Абзацный отступ должен быть одинаковым по всему тексту (1,27 или 1,5 см). Абзацы должны выставляться автоматически, а не с помощью клавиши «пробел». Наличие двойных или тройных пробелов не допустимо. Поля сверху, снизу, слева, справа – 2 см. Автоматическая расстановка переносов отключена.

	<p>Нумерация страниц не ведется. Все буквенные обозначения и аббревиатуры должны быть в тексте объяснены.</p>
Требования к таблицам, рисункам и формулам	<p>Текст в таблицах – интервал одинарный, размер шрифта 12. Графические рисунки должны быть хорошего качества. Если есть надписи, то текст должен отображаться четко. Подписи не должны быть частью рисунков. Рисунки обязательно должны быть сгруппированы. Нумерация рисунков (в том числе графиков) и таблиц ведется раздельно. Если рисунок или таблица в статье один или одна, то номера не проставляются. В тексте статьи обязательно должны содержаться ссылки на таблицы, рисунки, графики. Все составляющие формулы должны быть оформлены в макросе «Microsoft equation».</p>
Требования к источникам, используемым в статье	При заимствовании материала из других источников ссылка на эти источники обязательна.
Оформление ссылок и списка литературы	<p>Ссылки в тексте оформляются квадратными скобками в соответствии с пристатейным списком литературы. Источники в списке литературы размещаются строго в алфавитном порядке. Сначала приводятся работы авторов на русском языке, затем на других языках. Все работы одного автора необходимо указывать по возрастанию годов издания. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ 7.0.5-2008.</p>
Ответственность автора	<p>Ответственность за достоверность приведенных фактов, цифровых, графических или каких-либо иных данных, равно как за точность цитируемых текстов и отсутствие правовых препятствий к размещению информации, несет полностью автор. Поступление заявки в оргкомитет подтверждает полное согласие авторов на обработку и публикацию предоставленной персональной информации, а также полное согласие авторов с публичной офертой на размещение присланных материалов в полном объеме и свободном доступе в электронной и печатной версиях сборника, а также в электронных библиотеках и базах цитирования без выплаты авторского вознаграждения. В случае наличия каких-либо ограничений авторского права на присланные материалы, автор обязан письменно уведомить об этом оргкомитет.</p> <p>Статьи аспирантов принимаются только с подписью научного руководителя.</p>
Оргкомитет имеет право	<p>Отклонять статьи, оформленные не в соответствии с требованиями и несоответствующие тематике. Проводить проверку оригинальности присланного материала в системе «Антиплагиат». Проводить независимое (внутреннее) рецензирование. Размещать предоставленные материалы в российские и зарубежные библиотеки и базы данных.</p>